
 

Θέμα: «Πρόσκληση για Συμμετοχή σε Ημερίδες Ενημέρωσης και Εκπαίδευσης για την 
Ηλεκτρονική Πλατφόρμα EPALE στα Χανιά» 

H Εθνική Υπηρεσία Υποστήριξης της Ηλεκτρονικής Πλατφόρμας για την Εκπαίδευση Ενηλίκων στην 
Ευρώπη EPALE/Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών σας προσκαλεί να συμμετέχετε στις ημερίδες που 
διοργανώνει με σκοπό την ενημέρωση και την εκπαίδευσή σας στον τρόπο χρήσης της 
πλατφόρμας EPALE, καθώς και στον τρόπο υποβολής αιτήσεων σχεδίων Erasmus+ για τους Τομείς 
της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (VET) και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων (ADU), στις 
Βασικές Δράσεις 1 (ΚΑ1) και 2 (ΚΑ2). 

➢ Η ενημερωτική ημερίδα θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά, την Τρίτη 2 Ιουνίου από τις 
11:00πμ έως τις 13:00μμ, σε σύνδεσμο που θα αποσταλεί στους συμμετέχοντες την 
Δευτέρα 1 Ιουνίου 2026. 

➢ Η εκπαιδευτική ημερίδα θα πραγματοποιηθεί δια ζώσης, την Παρασκευή 5 Ιουνίου 
2026 από τις 9:00 πμ έως τις 15:00 μμ, στο ΚΕΔΙΒΙΜ ΠΚ, ΕΛΚΕ Πολυτεχνείο Κρήτης. 

Το νέο σχέδιο αφορά την αναβάθμιση Δεξιοτήτων και την Επανακατάρτιση (Upskilling & Re-skilling) 
του αγροτικού δυναμικού στη Βιώσιμη Γεωργία διαμέσου σχεδίων εκπαίδευσης και κατάρτισης 
των ενδιαφερόμενων φορέων. 

Στις ημερίδες μπορούν να συμμετάσχουν εκπρόσωποι φορέων που έχουν άμεση επαφή με τους 
τομείς της Εκπαίδευσης Ενηλίκων και της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
ΚατάρτισηςΠερισσότερες πληροφορίες για την πλατφόρμα μπορείτε να επισκεφτείτε την επίσημη 
ιστοσελίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την EPALE στον παρακάτω σύνδεσμο: 
https://epale.ec.europa.eu/el/home-page 

Για να δηλώσετε συμμετοχή, μπορείτε να συμπληρώσετε εδώ τα στοιχεία σας έως τις 29 
Μαΐου 2026. 

 
  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

------ 

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 
(ΙΚΥ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΔΙΕΘΝΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

 
 
 
 
 
 
 

 
Νέα Ιωνία, 06/06/2026 

 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41 
Τ.Κ. – Πόλη: 142 34 Ν. Ιωνία 
Ιστοσελίδα: http://www.iky.gr 
Πληροφορίες: Νεκταρία Ζιώγα 
Τηλέφωνο: 210 3726359 
E-mail: nzioga@iky.gr 

 

 
ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΤΑΧΥΔΡΟΜΗΣΗ

https://epale.ec.europa.eu/el/home-page
https://forms.gle/fRKrqrnQ29L6xGHRA
ΙΚΥ: 6054 / 06-05-2026 11:30:02



Για τη δια ζώσης εκδήλωση στα Χανιά θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 

 

Η  Δ/ντρια Ειδικών Προγραμμάτων και Διεθνών Υποτροφιών 

 

 

Παρασκευή Αφεντάκη 
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